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とてもそ
う思う

そう思う
あまり
そう思
わない

思わな
い A+B C+D

1 桜小に来るのが楽しい。 42.9 42.6 9.1 5.4 85.5 14.5

2 学習のきまりを守って授業に取り組んでいます。 39.2 52.6 6.8 1.4 91.8 8.2

3
友達を思いやり、優しく声をかけたり、相談にのったりすることがで
きます。

50.0 40.9 6.8 2.3 90.9 9.1

4 授業中に友達の意見をよく聞いて、深く考えることができます。 46.0 42.6 9.1 2.3 88.6 11.4

5 学校の授業は、分かりやすい。 46.3 41.2 9.1 3.4 87.5 12.5

6
交通安全に気をつけて、登下校したり、ヘルメットをきちんとかぶり
自転車に乗ったりすることができます。

79.5 16.8 1.7 2.0 96.3 3.7

7 知らない人に声をかけられたら、どうすればよいか分かります。 73.0 21.3 3.7 2.0 94.3 5.7

8 学校で地震や火事が起きたとき、どうすればよいか分かります。 70.5 24.1 4.0 1.4 94.6 5.4

9 必要なときに、先生はすぐに助けてくれます。 51.7 40.1 5.1 3.1 91.8 8.2

10 私は、いじめられていません。 55.7 28.7 10.5 5.1 84.4 15.6

11 先生たちは、よく話をきいてくれます。 59.1 31.5 6.5 2.8 90.6 9.4

12 家族とよく話をします。 71.0 21.3 5.1 2.6 92.3 7.7

13 授業中、自分の意見や考えを前向きに発表できます。 25.3 41.5 24.4 8.8 66.8 33.2

14 タブレットの使い方に慣れています。 63.1 29.0 5.7 2.3 92.0 8.0

15
友達、先生、学校にみえたお客様に進んであいさつをすることが
できます。

48.0 37.8 11.1 3.1 85.8 14.2

16 桜小に友だちがたくさんいます。 64.8 27.6 5.4 2.3 92.3 7.7

17 読書が好きです。 48.9 27.0 14.8 9.4 75.9 24.1

18 英語の授業が楽しい。 54.0 28.7 11.6 5.7 82.7 17.3

19 外で元気に遊ぶことができます。 61.9 18.2 14.8 5.1 80.1 19.9

20
道徳の授業では、自分の考えを伝えたり、友達の考えをしっかり
聞いたりして、よく考えることができた。

40.6 46.9 8.2 4.3 87.5 12.5

21
すいみん・食事をしっかりとり、手洗いをきちんと行うなど感染症対
策をしています。

52.0 34.4 10.8 2.8 86.4 13.6

R6　学校づくりアンケート（児童）

Ａ　とてもそう思う　　　　Ｂ　そう思う　　　Ｃ　あまりそう思わない　　　Ｄ　思わない
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